Приложение 6
Задачи

1. Все грани тетраэдра DABC правильные треугольники со стороной   6 см. Построить сечение тетраэдра плоскостью, проходящей через точки   M, N, K, лежащие на рёбрах AD, DC, BC соответственно, причём DN:NC=2;1; BK:KC=2:1; AM:MD=2:1.Вычислите периметр сечения.
2. Построить сечение куба плоскостью, проходящей через точки M, N, K – середины рёбер A1B1, B1C1, AD соответственно. АВ=а. Вычислите площадь сечения. 

3. Основание тетраэдра DABC равносторонний треугольник со стороной 8 см, 
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DAC=DAB=90º, AD=10 cм. Через точки B, C и M проведено сечение М
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АD; AM: MD=3:2. Найдите площадь фигуры, получившейся в сечении.

4. Основание прямого параллелепипеда ромб со стороной а и острым углом 60º. Боковое ребро равно  в.  Построить сечение параллелепипеда плоскостью, проходящей через точки D, D1, М, если М-середина ребра BC. Найдите площадь сечения.

5.   Построить сечение куба с ребром а плоскостью, проходящей через точки В, D,   M, если М-середина ребра В1С1.  Найдите стороны получившегося четырехугольника.
Задача 1.

Дано: DABC – правильный тетраэдр
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АМ : MD = 2 : 1; N ( DC;

DN : NC = 2 : 1; К(ВС;

ВК : КС = 2 : 1

Найти: Р сечения.
Решение.

MNKE – искомое сечение.

( NKC – равносторонний, NK = 2
( АМЕ – равносторонний, МЕ = 4

Из ( MDN по теореме косинусов:
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Ответ: 
[image: image8.wmf]3

4

6

+

=

P

.

Задача 2.
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Дано: ABCDA1B1C1D1 – куб; АВ = а.

М ( A1B1; A1М = МВ1;
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Найти: S сечения.

Решение.

Шестиугольник 
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 - искомое сечение
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Из 
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Ответ: 
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